

雪野湖年底建成排污大静脉

排污主管网建成后将收集环湖污水,保证湖内生态环境

本报11月13日讯(记者王浩奇) 13日,记者来到莱芜市雪野湖沿湖公路,看到了正在建设的环雪野湖污水管网工程。工程目前已进入莱明路段污水主管网建设阶段,预计今年12月底工程完成。届时,生活污水经生化污水处理设施集中处理后接入主管网,排入雪野湖大坝下游生态湿地,防止污水流入雪野湖。

记者在雪野湖旁边的施工现场看到,挖掘机正挥动长臂紧张作业,在深约4米、宽约3米的坑道中,有工人正在铺设管道。现场施工负责人王先生说,根据设计水压不同,坑道深度在2-5米不等,坑道内将铺设污水、弱水、自来水等管道,其中最粗的污水管道直径为800毫米。

如何保证雪野湖生态环境不被破坏深受社会各界关注,莱芜市“环保百日攻坚行动”开展以来,雪野旅游区工委、管委会把加快污水主管网建设作为重要的突破口,力争在今年年底前完成主管网建设任务。

据了解,雪野污水处理工



图为工程施工现场。

程总投资1.5亿元,在规划区内主要建设独立污水一体化处理设施19个、污水提升泵站7个、污水管网83公里、水庫下游生态湿地300亩。一期工程主要建设环湖主管网25公里、提升泵站5个、小型处理设施5

个。项目建成后,可以彻底解决环湖污水排放问题。工程分东西两线,目前东线已经完成,西线共12公里,现已完成5.8公里。自今年初开始建设以来,共完成环湖主管网建设18公里。莱明路段污水主管网

的建设,由于沿途桥梁、民宅饭店等较多,路段地形复杂,施工难度大。为确保如期完成建设任务,雪野工委、管委会集中力量强力推进,目前莱明路段主管网建设已突击完成2000多米。

LG智能科技助您消除家中健康隐患

冬天悄悄来临,各地都开始面临大幅降温,更多人选择呆在暖和的室内。但是由于冬季门窗紧闭,空气流通不畅,家中很容易滋生各种病菌。而看似干净卫生的家电中也隐含了危害健康的隐患。冰箱中拿出的食物上会附着各种细菌,洗衣机的内筒也会残留着大量絮和细菌,而我们的床褥上也有着超过百万的螨虫大军。LG作为家电行业的领导者,为消费者着想贴心设计了健康智能的洗衣机、冰箱等白色家电,捍卫家人健康消除健康隐患。

**6种智能手洗+高温蒸汽
LG洗衣机向过敏说NO**

冬季衣物厚重无比,清洗



也变得极为费劲。同时贴身衣物如何彻底清洁成为了很多消费者的难题。LG洗衣机的6种智能手洗模式模仿人类手洗的敲、搓、挤、揉、摇、解等洗衣方式,实现如妈妈手洗般效果。同时拥有高温蒸汽功能,抗菌率达99.9%;同时12KG和17KG的超大容量也使得换季时清洗大衣、羽绒服、窗帘床罩等厚重衣物也不在话下,省时节能。更重要的是一向注重家电品质的LG凭借DD电机荣获VDE使用寿命22年认证,使消费者使用更放心。

**99.99%抗菌过滤器
LG冰箱捍卫食品安全**

而作为家庭中另外一件使用频率极高的家电—冰箱,LG也同样将诸多智能高科技融入了其中。LG冰箱内安装有其独创的99.99%抗菌过滤器,通过四层过滤网抗菌效果达99.99%,除臭效果达90%以上。以强大科技保证的全家餐桌上的食物新鲜洁净,安全健康。同时,其独有的“门中门魔力空



间”技术,相当于附赠了一个迷你冰箱,扩大了冰箱容量。取用食材更方便,并且门中门的设计能减少冰箱门开合的次数和时间,降低压缩机运转次数,从而达到节能的目的,这也使其荣获了韩国环境工业技术研究院低碳节能大奖,更加绿色节能。

**呵护健康细节
LG小家电带来安心居住**

除了冰箱洗衣机等大件家电,LG同样关注生活细节,我们知道床和沙发极易产生螨



虫且清洁繁琐。为解决消费者烦恼,LG贴心的推出床褥除螨机。利用高频的抖动和吸附功能,通过强力拍打,毛刷旋转,强劲吸尘,三重深层清洁保持床上卫生,打造干净无尘螨的睡眠环境。同时通过独有的紫外线底座,在机器放回底座后会自杀菌消毒,彻底杜绝二次污染。

而LG的另一款产品,三重智能净化的空气净化器。它通过三重智能净化,带来自然好空气,再通过5步高效过滤,可以对抗粉尘,有强大的过敏原过滤器。所以说他智能是因为它具有空气检测功能。而且在高效过滤方面可以做到除尘、防过敏、除味儿效果。

国网金乡公司: 施工现场开课堂

为把安全知识与实际操作结合起来,金乡县供电公司把秋季检修当做一次难得的学习机会,在施工现场开设课堂,组织员工对相关业务知识进行学习和讨论,作为加强岗位练兵重要载体。在施工现场,工作人员一起学习《安规》、新三个十条和“三华”电网同步等知识,听资深专工详细介绍工艺标准、作业指导书,共同讨论秋检安全措施以及操作规程。青年员工则纷纷利用这宝贵的身临其境的机会向师傅们请教,看师傅们现场示范,边学边干,有效地提高了实际操作能力。

(侯成旭)

金乡供电 强化先进性教育

为充分发挥党组织先进模范的引领力,纪律严明的控制力,群众路线的凝聚力,金乡县供电公司党委在全体干部职工中广泛开展“比先进促发展”活动。组织党员到羊山爱国主义教育基地开展了“学党史、颂党恩、跟党走”主题教育活动,将党员“长期受教育,永葆先进性”与企业持续健康发展紧密地结合起来,并纳入常态化和规范化的党建行为运作,切实把学习作为党组织建设的重要特征,党组织活动的重要内容和提高战斗力的重要途径,切实把党的科学理论转化为国有企业的物质成果。

(侯成旭)

金乡供电开展 冬季线路巡视检查

11月10日,金乡县供电公司抽调人员,开展了对县域内所有电力线路专项巡视检查活动。为确保此项活动取得实效,该公司成立了电力线路专项巡视检查活动领导小组,按照110千伏、35千伏、10千伏以及0.4千伏电压等级成立了18个巡视检查小组,公司一线部门100余人次参加了此项活动。在此项巡视检查活动中,该公司还向线路沿途乡镇、村庄发放《山东省电力设施和电能保护条例》宣传彩页,以此提高全县居民自觉遵守电力法规的意识。

(程代勤)

齐鲁晚报编辑部严正声明

山东省报刊发行公司和大众报业(集团)发行有限公司在鲁邮政发[2008]31号文件中明确要求:为维护齐鲁晚报良好形象,各地邮政局不得在所投递的报纸中夹带广告等宣传单。本报要求各投递、发行渠道严格执行这一规定,禁止任何人在《齐鲁晚报》中收、夹带广告,所有权利侵害人必须立即停止侵害,本报将依法追究相关责任人的法律责任。

本报重申,广告主因夹报而达不到广告效果,或因夹报受到政府相关部门查处,或因夹报造成自身经济损失,或因夹报引发读者投诉损害自身形象,概与本报无关。同时,为及时提示广告客户防范风险、避免经济损失,及时提醒广大读者不要轻信夹报内容、避免受骗上当,本报将不定期刊登夹入本报的DM广告单或其它广告宣传品名称以及在上面刊登广告的广告主名单。

近来,本报接到莱芜地区读者反映,称他们订阅的《齐鲁晚报》不时出现夹带夹页广告情况。本报调查发现,读者反映的夹页广告主要是一些DM广告单和其它形式的商品促销宣传单,通过本报在莱芜的一些投递、发行渠道被人夹进报纸中间。很多夹页广告的内容既未经工商部门批准,更没有经过本报编辑部审查,有些甚至是骗人的,给本报读者的潜在消费需求留下很大隐患,也严重干扰了广大读者的正常生活。

本报之所以受非法夹页广告侵害,主要是一些夹页广告制作机

构利用本报巨大的品牌影响力和公信力,误导不了解真实情况的广告主,谎称夹页广告会随本报大量发行、足额投放,谎称报社授权、读者认可夹页广告内容。事实上,由于本报发行数量很大,印刷和分发、投递任务繁重,仅在莱芜地区发行的报纸就分别通过十余个渠道投递、发行,其中任何一个渠道所承担的投递、发行份额都只占本报在莱芜地区总发行量的一小部分。正是这些因素,才出现了夹页广告在这片区域的报纸里有,在那片区域的报纸里没有的情况,从而造成夹页广告效果很难达到,广告

主白白支出广告费的尴尬。作为我省发行量和社会影响力最大的报纸,作为全国知名的文化品牌,本报是在上千万读者细心呵护和广大合作伙伴大力支持下成长起来的。为了维护本报品牌形象,保护广大读者、合作伙伴和广告主的切身利益,防范虚假广告、非法信息被夹入报纸,本报严正声明如下:

1、山东省报刊发行公司和大众报业(集团)发行有限公司在鲁邮政发[2008]31号文件中明确要求:为维护齐鲁晚报良好形象,各地邮政局不得在所投递的报纸中

夹带广告等宣传单。本报要求各投递、发行渠道严格执行这一规定,禁止任何人在《齐鲁晚报》中收、夹带广告,所有权利侵害人必须立即停止侵害,本报将依法追究相关责任人的法律责任。

2、本报提醒广大读者不要轻信夹页广告的内容,以免受骗上当,切实维护自己的合法权益。本报欢迎读者拒收夹页广告,并致电本报莱芜发行站提供夹报线索(联系电话0634-6380009),以帮助本报加强对发行渠道的管理,配合政府执法部门打击夹报行为。

3、本报重申,广告主因夹报而

达不到广告效果,或因夹报受到政府执法部门查处,或因夹报造成自身经济损失,或因夹报引发读者投诉损害自身形象,概与本报无关。同时,本报将公开刊登夹入本报的DM广告单或其它广告宣传品名称以及在上面刊登广告的广告主名单,以便及时提示这些广告客户防范风险,避免经济损失和形象损害。

4、莱芜地区需要在本报刊登广告的单位和客户,请与齐鲁晚报·今日莱芜广告部联系,联系电话:0634-6380118。

齐鲁晚报编辑部